



2024 年 9 月 10 日 横浜高速鉄道株式会社

報道関係者各位

みなとみらい線に乗って、横浜の街と歴史を探訪!

沿線ミユージアムとのコラボー日乗車券を発売!

~第1弾 横浜みなと博物館「特集展示『良平の横浜みなと・街歩き』」~

横浜高速鉄道株式会社(横浜市中区、代表取締役社長 森 秀毅)は、沿線のミュージアムとコラボレーションし、横浜の街や歴史をテーマにした、オリジナルデザインの一日乗車券を発売します。

第1弾では、みなとみらい駅が最寄りの「横浜みなと博物館(柳原良平アートミュージアム)」(運営:公益 財団法人帆船日本丸記念財団)と連携し、同館で開催中の「特集展示『良平の横浜みなと・街歩き』」オリジ ナルデザイン一日乗車券を期間限定で発売します。

ウイスキーの広告キャラクターで有名な、アンクルトリスのデザインで知られる柳原良平氏は、40 年以上 横浜に暮らし、横浜の港や街を描いた多くの作品を残しています。今回のコラボー日乗車券では、みなとみら い線も登場する作品「港ヨコハマ行きつけの店」のビジュアルを使用しています。また、この一日乗車券の提 示により、同館での入館料割引の他、第2弾としてコラボレーション予定の「横浜市ふるさと歴史財団運営施 設」での各種優待も受けられます※1。

沿線ミュージアムへのご来訪の際に、また、歴史やアートに溢れる横浜巡りに、ぜひご利用ください。

く横浜みなと博物館「特集展示『良平の横浜みなと・街歩き』」オリジナルデザイン一日乗車券 概要>



一日乗車券イメージ

- (1) 発売期間 2024年9月15日(日)~10月14日(月・祝)
- (2)発売枚数 1,000枚 ※売切れ次第終了
- (3)発売金額 大人460円 ※小児券の発売はございません
- (4)発売場所 みなとみらい線全駅(横浜駅:改札窓口、新高島駅〜元町・中華街駅:駅事務室) 横浜みなと博物館 総合案内、ミュージアムショップ
- (5) 有効期間 2025年3月14日(金) までのうち一日に限り有効
- (6)優待特典 一日乗車券の提示により、帆船日本丸・横浜みなと博物館において
 - ・共通券(日本丸入場+博物館入館券):各年齢区分の個人料金から 100 円割引
 - ・日本丸のみ及び博物館のみの入館券 :各年齢区分の個人料金から 50 円割引 ※1 枚につき1名様まで ※小・中・高校生の土曜日特別料金(共通券)は割引対象外 ※本一日乗車券の提示により、「横浜市ふるさと歴史財団運営施設」での優待特典※1も受けられます。

〈「特集展示『良平の横浜みなと・街歩き』」概要〉

柳原良平が愛した横浜の街、港を描いた作品が約20点展示されています。

[展覧会名] 特集展示「良平の横浜みなと・街歩き」

[会期] 開催中~10月14日(月·祝)

[開催場所] 横浜みなと博物館内 柳原良平アートミュージアム

[入 館 料] 一般 500 円/65 歳以上 400 円/小・中・高校生 200 円 ※毎週土曜日は小・中・高校生 100 円の特別料金になります。 ※帆船日本丸をご見学の場合は別途料金が必要です。

[主 催] 公益財団法人帆船日本丸記念財団

[公式サイト] https://www.nippon-maru.or.jp/20240307-14105/

〈帆船日本丸・横浜みなと博物館について〉

[所在地] 横浜市西区みなとみらい 2-1-1 (みなとみらい駅から徒歩5分)

[開館時間] 10:00~17:00 (入館は 16:30 まで)

[休館日] <日本丸・博物館の休館日>

- ・月曜日(祝日の場合は開館、翌平日休館) ※ただし2025年1月27日(月)は特別開館
- 2024年12月29日(日)~2025年1月3日(金)
- 2025年1月28日(火)~2025年2月4日(火)

<日本丸の船体整備休館日>

2025年1月28日(火)~3月3日(月)

※その他臨時休館がありますので、事前に公式サイトにてご確認ください。

※1〈第2弾 「横浜市ふるさと歴史財団運営施設」コラボー日乗車券について〉

日本大通り駅が最寄りの「横浜開港資料館」及び「横浜都市発展記念館・横浜ユーラシア文化館」(運営:(公財)横浜市ふるさと歴史財団)と連携したオリジナルデザイン一日乗車券を9月21日から発売予定です。 ※詳細は後日、別途発表します。

- (1) 発売期間: 2024 年 9 月 21 日 (土) ~11 月 24 日 (日) 予定
- (2) 発売価格:大人 460 円 ※小児券の発売はありません
- (3)優待特典:

[優待内容]

「横浜市ふるさと歴史財団運営施設」または「横浜みなと博物館」コラボー日乗車券の提示により、以下の優待が受けられます。※1 枚につき 1 名様まで、①・②を 1 回ずつ受けられます。

①**観覧料割引**:対象施設が団体割引料金にてご入館・ご観覧いただけます。

〈対象施設〉横浜開港資料館・横浜都市発展記念館・横浜ユーラシア文化館

※1枚につき、対象施設で1回ずつ割引が受けられます。

②ミュージアムショップ&カフェ PORTER 'S LODGE 割引: ドリンク 50 円割引

[対象期間]

2024年9月21日(土)~2025年3月30日(日)まで

<本件に関する報道関係の方のお問い合わせ先>

横浜高速鉄道株式会社 経営管理部 経営企画課長 矢崎 広報係 松本、白井

TEL:045-664-0625 / FAX:045-664-1620 メールアドレス:pr@mm21railway.co.jp

